



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Itabela

1

Sexta-feira • 7 de Maio de 2021 • Ano • Nº 2982

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Itabela publica:

- **Retificação do Edital de Abertura de Inscrições Nº. 01/2021 Processo Seletivo Público Simplificado Para Provimento de Vagas no Município de Itabela, Bahia.**

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO



PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO MUNICÍPIO DE ITABELA, BAHIA.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº. 01/2021.

FICA RETIFICADO O CRONOGRAMA REFERENTE AO ANEXO II, QUE PASSA A VIGORAR DA FORMA ABAIXO:

ONDE LÊ-SE:

HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	07/05
----------------------------------	-------

LEIA-SE:

HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	14/05
----------------------------------	-------

Itabela/BA, 07 DE MAIO DE 2021.


LUCIANO FRANCISQUETO
Prefeito Municipal